
7. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

„Ljubite svoje neprijatelje, dobro činite svojim mrziteljima, blagoslivljajte one koji vas 

proklinju, molite za one koji vas zlostavljaju“. Dragi vjernici, gledano ljudski, ovo je najteži 

zahtjev Evanđelja koji Isus stavlja pred svoje suvremenike, ali i pred sve nas. A nije to Isus 

tražio nešto od nas što on sam nije živio i činio. Na križu nije molio Nebeskog Oca da ga osveti 

nego je molio: „Oče, oprosti im, ne znaju što čine“. Zašto to Isus čini, a onda to isto traži od 

nas? Ne znači li to ići na ruku zločincima i pomagati u zločinu? Nipošto! Zato što ljubiti 

neprijatelja ne znači ljubiti ili odobravati i neprijateljevo zlodjelo, jer ono uvijek ostaje zlodjelo. 

Isus nas poziva da brata čovjeka ne izjednačujemo s njegovim zlim djelima, jer i Bog na nas u 

ispovijedi gleda kao na svoju ljubljenu djecu kojoj oprašta grijeh, pri tom osuđujući naše loše 

postupke, ali ne i nas svoju djecu. Pa i roditelj ne osuđuje vlastito dijete kada učini neko zlo jer 

ga ljubi, nego osuđuje njegove postupke. Isus je svjestan da smo mi samo ljudi i da nam je teško 

praštati, da njegov dobronamjeran savjet nećemo lako shvatiti ni prihvatiti. Zato nam u 

današnjem evanđelju donosi određene savjete kako u tome uspjeti: Prvi: „Kako želite da ljudi 

vama čine, tako činite i vi njima“. To je zlatno pravilo morala, lako shvatljivo i prihvatljivo. To 

je temelj. Isus nam ne govori učini drugomu onako kako je on tebi učinio, nego učini drugome 

kako bi želio da on tebi čini! To je velika razlika. Isus nas poziva da i onda kada nam netko 

protivno našoj volji učini zlo ili nas teško povrijedi, mi ne uzvraćamo istom mjerom bez obzira 

na to što je taj drugi to prvi učinio, jer kao vjernici shvaćamo da to nije dobro i da time nikada 

nećemo izići iz začaranog kruga osvete i mržnje. Svjesni smo da nam nije uvijek lako oprostiti, 

ali Bog je onaj koji nam u tim trenucima daje snage za praštanje, ako se njemu utječemo 

molitvom. Drugi: „Ne sudite, i nećete biti suđeni“. Lako se tu možemo prepoznati, jer često 

prosuđujemo drugoga na prvu, na temelju nečijih priča ili na nekoliko činjenica koje možda i 

nisu istina i tako krivo sudimo brata ili sestru u Kristu. Treće: „Budite milosrdni kao što je Otac 

vaš milosrdan“. Možda se ovdje pitamo: Kako ću ja biti milosrdan kao Bog? No nije Isus pri 

tome mislio da budemo milosrdni u tolikoj mjeri „kao Bog“,  nego da se  trudimo biti što sličniji 

Bogu u milosrđu i praštanju, jer on je „dobrostiv i prema nezahvalnicima i prema opakima“. 

Jer ako smo dobri i milosrdni samo onima koji će nam zahvaliti, onda to očito činimo iz želje 

da nas drugi hvale, a ne zbog dobra na koje smo kao kršćani pozvani činiti. Upravo iz tog 

razloga to čine oni koji nisu vjernici, njima je stalo do ljudske zahvalnosti, a nama bi trebalo 

stati do Božje zahvalnosti, jer sve ono što činimo dobra u Božje ime, mi to činimo jer tako 

tražimo uzdarje u Njemu, a onda po njemu i u vječnosti.  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 24.II. 7 h - Vesna Sinjeri god. 

Utorak, 25.II. 18 h - Ana, Stjepan i Tomislav Crnaić god. i + iz obit. Crnaić i 

Kanižanec 

Srijeda, 26.II. 18 h - Kata, Karlo i Ružica Knežević i + iz obit. Knežević, Antun i 

Dragica Kokanović 

Četvrtak, 27.II. 17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Marta i Ivan Vincek god., Ivka Špoljar, Milka Šignjar i + iz 

obit. Vincek, Pavešić i Gazdek 

Petak, 28.II. 18 h - Katica Hajduković i + iz obit. Hajduković i Ledinski   

Subota, 1.III. 8 h – GRANTULE - na nakanu 

18 h – NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 

1) Katica i Franjo Petreković god. 2) Apolonija i Franjo Ernečić i + iz 

obit. Ernečić 3) za obraćenje i ozdravljenje u obitelji Igrec 4) Ruža 

Ćorić god. i za duše u čistilištu 5) na čast sv. Obitelji za mir i Božji 

blagoslov u obitelji Švabek i Biluš, te za ostvarenje Božjeg 

kraljevstva 6) Ivan Veličan i + iz obit. Veličan i Makar i za 

ozdravljenje jedne osobe 7) Ivan, Dora, Dražen i Ivan Dolenec 8) 

Ivan, Katarina i Zvonko Lončar 9) Mirjana Cipol i + roditelji 10) na 

čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 

obraćenje i za duše u čistilištu 11) na čast muci Kristovoj, na jednu 

nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, 

za umiruće i za mir u svijetu 12 ) za ozdravljenje jedne mlade majke i 

jednog mladića 13) na nakanu 14) Franjo Sajdl god. 15) Antun, Mato, 

Mara i Marija Ivančan, Jalža i Blaž Orehovec 

Nedjelja, 2.III. 9 h - Zlata i Žarko Marijanović god. 

11 h - Dragutin Božić god., Slavica Božić i + iz obit. Božić, Šestak, 

Galko i Sinjeri 

18 h - župna 

 

Vjeronauka i susreta ministranata nema ove subote. 


